



美景

身边的



有人说,旅游就是从自己呆腻的地方到别人呆腻的地方。其实,只要我们做个有心人,就会发现,自己身边的美景一点都不比远方的逊色。秋天的四明山、迷人的“植物园”、故乡的小河,那里的景色同样让我们流连忘返,而被称为“知识的海洋”的宁波图书馆、海洋博物馆,也是小记者喜欢去逛逛、坐坐的地方,而且每去一次都收获满满。欢迎小记者把身边的美景介绍给大家哦!



海洋博物馆

鄞州区东南小学
金达路校区 307 班
纵卓言(证号 1005648)
指导老师 崔利红

秋天已经到了,可上周末仍然是个大热天,我们一家人耐不住寂寞,要出去走走。

我们来到了美丽的宁海湾,领略它美丽的自然风光,但是下午的阳光实在是太猛烈啦,就像是站在浴霸下面一样。

爸爸在地图上搜索到附近的一个海洋博物馆,我们决定进去,避避这个“秋老虎”。海洋馆看起来并不大,就在街边的一排房子当中,一点都不起眼。

因为是疫情期间,我们经过测体温、查绿码,终于走进了博物馆。首先映入眼帘的是各种各样的海螺,有烟斗螺、弹头螺、蝙蝠螺、白笔螺、左旋香螺……很多都是我第一次见到,我最爱看它们身上的纹路和奇特的形状。走到一楼的深处,摆放了好多珊瑚,有的像大脑,有的像牛角,有的像鹿角,还有一个白垩纪的珊瑚化石。

让我记忆深刻的是“海捞钱币堆”上的一只螃蟹。它被抓到时,趴在一个沉船的铜钱堆上,所以就被一起捞了上来。它的身上长满了刺,像帝王蟹一样。我觉得它的智商一定很高,不然怎么会趴在铜钱上呢?我们还看到了豆蟹科的小螃蟹,真的只有豆粒那么小。

海洋馆里的展品还有很多很多,让我目不暇接,真的没有办法全部记得住。等到参观结束的时候,爸爸告诉我,这是一个民间海洋博物馆,是由黄仁普先生建造,免费向大家开放。我非常感谢他给了我这么好的学习海洋生物的地方,也要学习他无私奉献的精神。

宁波图书馆

鄞州区首南第一小学 402 班
李均忆(证号 1010027)

有的人喜欢公园,有的人人喜欢动物园,有的人人喜欢游乐场……而我,更喜欢宁波图书馆。

宁波图书馆建在公园之中。那儿春天,风和日丽,鸟语花香;夏天湖水荡漾;秋天五彩斑斓;而冬天,整个公园仿佛笼罩在一层蒙蒙白纱中,十分美丽。

宁波图书馆的藏书,种类非常多。空间上有成人区和儿童区,儿童区里又有个低幼区域,里头有绘本,有学前识字等,小宝宝们喜欢的贴纸、画画、游戏书也是数不胜数。除了这些,这里还有许多名著和经典书籍呢!小朋友们在这里待一整天也不会无聊。

除了丰富的藏书,宁波图书馆还有许多展览活动。比如“纸的种类”,“书是怎么制作的”等等,通过一些小影片、互动体验环节等,让一些枯燥的文字瞬间有趣起来,让人一看就懂,深入脑海。

这么美丽、藏书丰富的宁波图书馆,大家是不是也很想来看看呢?那就抓紧过来哦。

秋天在哪里

鄞州区钟公庙实验小学 301 班
余歆(证号 1011063)

早上,秋风习习,温柔的秋姑娘迈着轻盈的脚步来到我们身边。我和爸爸、妈妈、哥哥一起去寻找秋天。

我们走在乡间小路上,路的一边是个大大的果园。果园里,果子成熟了。

一串串葡萄挂在枝头,有暗红的、淡绿的、紫的,犹如一颗颗宝石。石榴裂开嘴,露出了珍珠似的果粒,像是对我们微笑呢。黄黄的橘子你挤我碰,像正等待着人们去采摘呢!

小路的另一边是田野。田野里,谷子金黄金黄的,好像是谁在地里铺上了一层厚厚的金子;高粱姐姐化着美美的妆,在微风中跳起了优美的舞蹈;棉花姑娘穿着洁白的衣裳,在秋风里频频向我们点头……

我们来到了菜园,辣椒细细的,南瓜圆滚滚的,还有紫色的茄子,绿油油的小青菜,长长的带豆,都那么惹人喜爱。

秋天在哪里?秋天在果园里,秋天在田野里,秋天在菜园里,秋天在我的心里。



鄞州区钟公庙实验小学 302 班
蔡佳旭(证号 1011082) 指导老师 夏晴静

这儿真美

鄞州区学士小学 404 班
汤子萱(证号 1005196)
指导老师 黄静

秋天,那条大河景色迷人,谁都想在那儿溜达。

那里的天空,瓦蓝瓦蓝的,犹如一大块地毯,这块“地毯”上还印着不同形状的白云,有的像一只野鸭,有的像一条小鱼,还有的像一座大楼,美丽极了!

天空下的楼房边是两排树木。它们五颜六色的树叶在风中沙沙响。因为是秋天,银杏树的叶子黄了,枫树的叶子红了,所以树林是层林尽染。每当微风吹起,树叶就“刷刷刷”地舞动起来,像一群舞蹈家,在风中翩翩起舞。

最引人注目的还是那条大河。河面上映着天空、云朵、树木的影子。河水清澈见底,能看见河底各种各样的鱼穿梭在水草中。鱼儿们有的在布置自己的小窝,有的在嬉戏玩耍,有的在与对方争领地,还有的正在大大咧咧地散步呢!

这条河风景如画,可真美!

故乡的小河

鄞州区堇山小学 604 班
梅嘉恩(证号 1000718)
指导老师 戴晓娜

老家的门前,有一条小河,无论何时何地,我都会想起这如梦似幻的小河。

晴天的清晨,阳光洒向大地,空气是新的,阳光是新的,心情是新的,一切都是新的。清澈的水底,铺着一层金色,鱼儿在水中游曳着,欢快地甩着尾巴。岸边是热闹的,伴着暖洋洋的风,人们在石子路上走着,聊着,水缓缓地流淌,好像在偷听着人们的交谈,一被人发现,就装着没听见,向前流着。花草在阳光的照耀下,扬起了笑脸,对着阳光笑。

雨天的黄昏,最美的是河水。雨点如条条丝线,洒落在河面,使得河面上波光粼粼,泛起层层涟漪。河面上驶来一艘艘乌篷船,雨点打到它的篷上,又溅到河里,那“噼啪啪”声和“叮叮咚咚”声,构成了一首多么美妙动人的交响曲啊!落日的余晖洒到屋檐上、河面上、巷子里,不禁有些凄凉之色。花草睡了,河睡了,落日和月亮睡了,大自然一片沉寂。

不论什么时候,不论在什么地方,这条故乡的小河都是我心中的一个梦,一个令我骄傲的梦。



可爱女孩

鄞州区姜山镇朝阳小学 402 班
林芸汐(证号 1010392)
指导老师 周盈英

迷人的“植物园”

鄞州区首南第一小学 402 班
蒋赞媛(证号 1010026)

“走在乡间的小路上,暮归的老牛是我同伴……”伴着动听的歌声,我和爸爸、妈妈漫步在乡间的小路上。

首先,映入我眼帘的是水果的海洋。橘子妹妹穿着绿裙子,一阵风吹来,纷纷弯下了腰,好似在向我们鞠躬;石榴小弟也咧开了嘴,好像在迎接我们的到来;黄澄澄的梨挂满枝头,仿佛在一起说悄悄话。

再往前走,玉米姑娘穿着黄衣裳,跳起了《转圈舞》,丝瓜小弟也唱起了歌,好像在为玉米姑娘伴奏。

然后,往东走。“千山鸟飞绝,万径人踪灭……”我看见一位老人,戴着草帽,坐在江边钓鱼,时而欢呼,时而叹息,给大家带来的是无限的期待。

这几年,农村的变化真大啊!一幢幢小洋楼和别墅整整齐齐地站立在道路两旁,好似在告诉我们家乡的新景象。

这就是迷人的大嵩江畔,一个美丽的“植物园”。

四明山

宁波大学附属学校小学部 412 班
赖以萱(证号 1013467)
指导老师 沈逸帆

秋天的四明山,枫叶红了,银杏叶黄了,一切都是那么的美丽!

我们走在小路上,一旁的泉水叮叮咚咚,仿佛在唱着动听的歌儿。古老的金钱松在一边站得笔直,被称为“金钱松之王”呢!

四明山风景优美、山清水秀,是个美丽的地方。你看,红红的枫叶像一枚枚的邮票,飘飘啊,一直送到小朋友的手里。美丽的银杏叶,好似一把把黄黄的扇子。树上的柿子又大又红,让人看着直流口水。柿子们还在树上挤来挤去,好像是要让人们快点去摘呢!

四明山的秋天和任何地方的秋天一样,都充满了收获的味道。瞧!在山路边的空地上,四明山的农民们在摆摊售卖自家收获的劳动果实,盐烤土豆、柿子、烤地瓜、烤年糕……甚至还有自己编织的竹筐呢!买一瓶果汁,配上一袋盐烤土豆,品着秋天的美味,赏着四明山独特的风景,那种享受别有一番风味。